%)

N

3 3

3

3, 3

N

3 3

3 3

L, 1.50 , 150 L
<
N e o
© ) < , 150 , 150 \ _ y 150 y 150 \
3 i : _
1 - KM 0.000 4 g s 7 - KM 0.210 R B 13 - KM 0.420 N
. N ) ) 4
< 3 < < iy < vykop drén 0,17 m?
N (V]
] i | p.£.1270 ‘ p.c.1274 vibrovany Stérk 3,51 m
& vykop -oom 61277
p.¢.2303 | oo drén o014 m2 3000 N p.ea277 | 3000 ~ P | Stérkodrt 3,88 m
! vykop ) m < ., a
[ s Y Lo | N X vykop 0,01 m? | = ' stérkodrt dosypani 0,30 m?
[ = vibrovany $térk 3,41 m p | lop dré 2 ey | o
| 5 C vykop dren 0,17 m ° X vohovan: 13 m
= Stérkodrt 3,61 507 . . s.or / -
m sterke rf . 025 m2 . ”’ P — lﬁ/ vibrovony stérk 3,51 m 2 ~ l - 26syp zpétny 0,04 m?
stérkodrt dosypani m N stérkodrt 3,90 m ° ~ - N = - © 0 odstr. drny 3,60 m
Ani ~ n < ~ i - iy M N I I& o) M N
° _ © s 3 svahavani 0,92 m 3 ] 3 2 3 3 T} [Ta} [t} < stérkodrt dosypani 0,30 m2 2 :‘: < - < < < < < T oh + os 1,13 m
N it © ~ zdsyp zpétny -om? < < < < < : Y b S > o o @ 0’ 2 2 2 Y & & N
© 09 9 5 © © 0 0 © 3 @ D 1 2 hovani 20 & & N & ~ N
2 2 2 g (o) o~ [a\] o~ N 0 ~N ~N ~N svanova 1, m
Q ~ N N N odstr. drnu 3,40 m ~ . L 2
h 092 282,00 z4syp zpétny 0,05 m 292.00
oh + os 92 m .
285.00 odstr. drnu 3,70 m
oh + os 1,20 m
© o . <+ o~ < o
o o _ o o o s o 8 8 o g 2 8 > 8
S R 9 o ] b N R o ) > < © S) S 2 oS o a ~ - < S =
3 s E S = = e @ ? S . ” o S s @ . 53 .
o - - v
, 150 y 150 \ _
2 - o 2 © 8 - , 150 , 150 ) 14 KM 0455
2 : S , 150, 150
~ » ~ A ) N vk
2 . 2 “ 0 %0 vykop 0,16 m
© © < 4 N
~ 2 1264 3 0 o 0 vykop drén 0,16 m
o p.&.1277 p.c. p.¢.1270 & ; -
3000 - ~ . 2 . vibrovany stérk 3,51 m
3 ; 2 3000 < | vykop 0,30 m p.6.1277 p.&.1274
° vykop - m2 ‘ g p.¢.1277 i vykop drén 017 m? | Stérkodrt 3,66 m
' ’ Ik : . . -
o L sor vykop dren 0,14 m 5 ! vibrovany stérk 351 m hospodéisky prejezd | stérkodrt dosypani 0,03 m?
) — — vibrovany $térk 351 m » 507 terkaart 566 P . hospodarsky prejezd svahovani 0,90 m
— — Stérkodr m '
fis ‘@E — d | e ) o i )
; \‘\‘_\!_\ Stérkodrt 3,66 m [ ] | == stérkodrt dosypént 0.01 m? e — T — - o zpétny m
stérkodrt dosypani 0,26 m? Q © < " w <+ 00 N > 4 2 3 2 N odstr. drnu 3,60 m
[Te} < fe2) [e2 0 o g 8 8 h 'n' g) g'» % ,0\3 ,': ,‘1\3 ,(Z’ ™~ Z ; svahovani 1'16 mz :"; :";:"; 2 Sg n IQ 3 3 g g oh + os 0,90 m
< o = AN s o o O e 28 e 8 8 8 H S B 8 zosyp zdtny o m 2 22 g R g R & & '
Q S & & 7 & 8 P zasyp zpétny - m Q& Q & & & i odstr. drnu 370 m
293.00
odstr. drnu 3,50 m 284.00 oh + os 116 m
284.00 oh + os 0,91 m
o © 0 ™ .
— o o o~ o :‘ s o 0 N~ o
5 x Q s © > by g - " S S oM + o
) 2 3 2 3 > o o 8 8 3 :: = 2 2 @ ” i S S e b 33 s - S S
2 N o s o o © % o s @ . . ; - e ,
%) KM 0.0/0 150 L 150 vykop 0,04 m
; . - L, 150 y 150 | vykop drén 0,17 m
8 4 @ 9 - 15 - KM 0.490 K - yhop :
NI 0 ® Ea . 1.50 . 1.50 | I b = vibrovany stérk 3,51 m
i <4 © Q9 ©
3000 I~ p.c.1277 p.€.1265 5 @ 2 Q Stérkodrt 3,66 m
= © [ . ,
K ' & ~ p.c.1275 stérkodrt dosypani 0,05 m
P ! 3000 a p.&.1277 | »
o | | p.¢.1270 - X svahovani 1,02 m
N ) .
@ [ sor 2 3000 o p.e277 | o | zasyp zpétny 0,06 m
- vko — ' v 2 '
v)'l p . 0,15 m2 ‘ = | vykop 0,10 m 3 | sy | odstr. drnu 3,50 m
vykop dren 0,17 m © X vykop drén 0,17 m? T . IF'M oh + os 102 m
vibrovany $térk 3,51 m 2 _ | 502 vibrovany $térk 351 m ‘ ‘ ‘ ‘ | E r |K —|
St N 1 T e i —— I R mn -
stérkodrt 3,66 m Stérkodrt 3,76 m
térkodrt dosypani - m? E v o o9 . - 2 N N 8 8 o 8 3 33 o
- ° o N o o o o 5 o stérkodrt dosypdni m 8.8 N r',\s @ IS NN ; g stérkodrt dosypdni 0,13 m S g S o hx g < s )
s § 3 s 2 8o g 8 2 g svonoven 1o m 2% 28 3 2% 3 % B8 svonoven " om g g g g % & R & R
& & 8 g g &8 g g & ~ zésyp zpétny 0,09 m? N o A 26syp zpétny 0,06 m? 565.00
282.00 odstr. drnu 3,60 m 2§6.00 odstr. drnu 3,60 m ‘
oh + os 1,10 m oh + os LM m
o 0 No o N Q 3 2 8 3 o S
< 0 - o oM S ) Se 0 L ~ S S = o S N + < o
o) 9 b 3 Q INES] ) ) M IS oo @ e S PN o5 S © © < e = o
o N 00 M . O O 7o) o =] o l [ '
s ¢ s S s ~ E 9 5 ¢ . . .
1
, 1.50 y 150 p 10 - |’< M O 5 1 6 - , 150 , 150 .
p .
X o S , 150  , 150 s 8 o
~ o~ o o~ 0 © © ©
@ ,C\i g .g B vykop 0,01 m
[¢)]
3 - vykop drén 0,17 m
p.6.1277 p.¢.1267 | 2000 - ' p.&.1271 | 3000 % p.¢.1277 ! p.6.1276 vibrovany stérk 3,51 m
vykop - om = operr ! vykop 010 m? S | stérkodrt 3,66 m
vykop drén 0,15 m? | ] v ; 2 o | ; .
ykop o m s | vykop drén 0,177 m 3 | soz stérkodrt dosypani 0,16 m?
vibrovany stérk - m 2 5.0z vibrovany Stérk 3,51 m [ | N N—— T T gvahovdni 0,97 m
. < ’
Stérkodrt - m f Ne— ———— Stérkodrt 3,66 m . - Q oo o . zésyp zpétny 0,04 m?
. - " o N =
< o~ o < stérkodr{ dosypdni - 3 a i ) E Hi80 < stérkodr{ dosypani 0,09 m? 003. S gg ﬁ Z Z gg 2 2 odstr. drnu 3,45 m
I © < . ) : o © © S o >
S @ = o ~ 2 g g g svahovani 3,80 m S 4 5 3 §§§ o svahovani 1,06 m & 2 22 b Q & A N N oh + os 0,97 m
= b b ) L N
g & X & hA & N ~ N zasyp zpétny - o o o o 2asyp zpétny 0,07 m? 504,00
579.00 Q odstr. drnu 6,80 m 288.00 odstr. drnu 3,51 m :
oh + os 3,80 m oh + os 1,06 m
zdsyp (zemina na hrdaze) 4,87 m?
v v . 2
vykop kamenny prah 0,60 m e ° o 0 » - o 'o\og 0 8
o - N o 1) o by Qe 3 <0~ 3 S @ N-= < = g "< o S
3 N 2 8 S b RN ° = @ < = DIt S S © ©9 ¥ - . =
g ~ S part S ) © ~ o o 1 ' - '
, 150 v 150 .
y 150, 150 ’] 7 - ~ o ~
— ., 1.50 y 150 L _ = N ~
5 KM 0.140 w 1 KM ; 2 2 < S R
© S = o g N <
~ 3 N ~
“ ‘ - p.£.1272 3000 N p.6.1277 | p.6.1256
3000 & Le277 | é |
. ; ) ; 2
p.&.1277 p..1268 ‘ 3 | vykop 0,01 m o i o
, ; ; 2 %) .07 .
SO 05 ! vykop  m? 3 | s vykop dren 0,17 m . P — vykop 0,01
éootgg;meno udolnice . | sz Sot 05 o oson vikeop drén 0,16 m? ‘ ‘ < _I_Q _| vibrovany stérk 3,51 m ‘ ‘ N— | | j vykop drén 0.17
S T zatravnena udolnice T N L. ; : P
— Z L | — |_\\ ) 30501 vibrovany stérk m | [ Q Stérkodrt 3,76 m vibrovany Stérk 3,51
I T N\,
. . ' & Ani 2 0o ™~ [} < L
m N S — : sterkodrt - m . o ° ~ s o © < o stérkodrt dosypani 0.23 m 3 r-{g N 2 s S o 3 g Stérkodrt 3,66
0 M ST T ) 2 . - 2 = = e 2 2 i 2 2 =2 = svahovani 1,07 m 5 5 o o o oo > o 2 Q stérkodr{ dosypani 0,16
< <+ XX 11T sioe 2 = stérkodrt dosypdni - m ~ N i~ N S S > > o o ’ 29 22 2 NN N N N N y ;
0 ) 5 — — M @ 2 - 2 2 N & N & N N N N zasyp zpétny 0,05 m? chovan| 0.97
~ ~ / P— — N svahovani 420 m 350 594,00 sv ,
NN © . P 2 odstr. drnu ) m A ; Stnv
= = |= = = - 289.00 zasyp zpétny 0,04
279.00 QR o o 205Yp zpetny " oh + os 1,07 m 340
N ~ odstr. drnu 7,20 m ’ odstr. drnu ,
oh + os 4,20 m oh + os 0,97
z4syp (zemina na hraze) 5,50 m? o o o
o ' / préh . 2 o 2 * 3 & 5 5 3 s 5 B o 2 8% g Q 8 g
o 0 g2 8;, © 8 vykop komenny pro .60 m 8 et he : :, g 5 0 0 8 c 9 © o e oo e
o I::I [eXel M © o [=] © © h ' - "
o " ' - B
6 - KM 0.1/5 , 150, 150 12 - KM 0.385 , 150 ., 150
s 8 3 3 < 5
~ § ~ ™) ) o)
N
p.c.1272
.&.1277 .C.1269 ‘ b~
p-c.12 ° 3000 o p.£.1277 [
‘ g i Pozn.
| © ,
sy vykop - m? 2 | s woko o VYSKOVY SYSTEM: Bpv
e = 27 ; 3 2 e — yeop "
—— — . R vykop drén 0,16 m ~ Q «~ ~ vykop drén 0,15 m?2 parcelni hranice
N I S i ° , . ] _— 0 o 0 s 2] 8 Q ~ ) — —
S @ ) o o= g'“ N tﬁ : vibrovany stér m :i :i 2 2 2 Eg b o ) vibrovany stérk 3,51 m Vypracoval Zodpov.projektant HI. ing. projektu Vedouci stfediska ®‘J AGPOL-5S3' ;1%
N NN o~ I — Ste - (k)] o O ¥ ~ A o\ s . . . ungmannova
2 & & & g & & & ] Stérkodrt m A& A « e o o Stérkodrt 3,90 m Ing. Phak Vaclav | Ing. Plhak Vaclav | Ing. Skécel Miroslav | Ing. Vaculin O., Ph.D. 779 00 Olomouc
o 5 ani . om? ;
® stérkodrt dosypdni m 241,00 stérkodrt dosypani 0,40 m? % % /w A@ Ceska republika
280.00 svahavani 210 m hovani . — - -
| Josyp 20610y e svahov 1,15 " Mistostavby  Neplachovice |Kraj Moravskoslezsky Podet formatd 8A4
zasyp zpétny 0,02 m — — . -
odstr. drnu 5,30 m odstr. drnu 360 m Investor CR - Statni pozemkovy (fad, Krajsky pozemkovy Grad pro MK, pobocka Opava Datum 05/2019
. © <+ .
. - w _ o s 3 oh + os . 2om s% 82 5 N8 8 & 8 oh + os 115 m Akce - objekt Stupef DSP+DPS
o =~ < ~ o 4 ( 1 3 ) o o
5 b s 3 - S 5 & o “0syp freming no Moz 1,90 m o ¢ ¥ ° ° S0 03 Zakizkovt islo 2864/060
= ' o ' ' ' vykop kamenny prah 2 ' . . v . ‘ .
. ykop y p 0,60 m Realizace prvkii spoleénych zafizeni KoPU Neplachovice Archival &l 2864
Pfilcha MEfitko Gislo vykresu
Pficné fezy polni cesty DC1 (6.1 - 17) 1:100 C3.241




